11Iro

AMms: anppeit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.04.2015 16:47:24

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.04.2015 17:42:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291885/answer/291896




MoxeT OBITh - TOCJIEICTBUS TepIieca, a MoXKeT OBITh - Apyras BHEKJIeTOYHAs I10JI0Basl UH(DeKIus.
CpatiTe ypeTpabHbIM Ma30K Ha 6akmnoceB u Ha WUIIIIIL. TToka menaiTe BAHHOYKY C OTBAPOM POMAIIKU
1 oOpabaThIBaiiTe TOJIOBKY P-POM MUPAMHUCTHHA.



